D-Kampfgericht

Elementgruppen:

zur Erfillung zéhlen
Elemente aus dem CdP + NE

- Erfullung einer Elementgruppe . .. .. ........ .. ... .. (I.-1L)....je+ 0,50 Punkte I Kippen und Schwungelemente
- Elementgruppe Abgang . . .. ... NE....... + 0,30 Punkte durch oder in den Handstand
Ao + 0,50 Punk IIl. Kraft- und Halteelemente (2 Sek.)
E-Kambfaericht IIl. Schwung zu Kraftelement (2 Sek.)
K . . IV. Abgang
- Anschwingen am Beginnder Ubung . ... ... .. ... . ... .. ... .. 0,30 Punkte
Hahe: 260 cm von Mattenkante - Trainer gibt dem Turner Schwung fiir die Ubung . ... .............. 0,10 Punkte
- Haltungsfehler beim Anheben an die Ringe . ............... .. .. 0,30 Punkte
i1 fizi - Ubergriffe bei Krafthalte (jedes Mal) . .. ....... ... ... ... ....... 0,10 Punkte
Kur mOdIfIZIert - gebeggfe Arme beim Sch(\lvung in d)os Krafthalteelement . ... ........ 0,10 - 0,30 - 0,50 Punkte Abzige von der Endnote
M _ BerGhren der Seile oder der Schlaufen . ..o 0,10 - 0,30 Punkte - pro fehlendes Element (von Mindestanzahl) .. ............... 1,00 Punkte
- Abstitzen mit den Fiflen oder Beinen an den Seilen . ... ........... 0,50 Punkte + NA. - kein Verbindungsbonus
Abgﬂng o - Uberfallen im Handstand . ... ... ... 0,50 Punkte + NA.
5 Elemenie - Schwingen der Seile (bei jedem Element) . ...................... 0,10 Punkte
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ___ x080 = ____
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ___ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen =
Name Ei1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente __ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen = _
Name Ei1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente __ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen
Name Ei1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente __ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =

Anforderungen
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